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Salut !  Je m’appelle Annie et j’ai quinze ans.  Je suis élève au CES Jean Racine à Lyon.  C’est un assez grand collège avec huit cent élèves environ.

Le lundi, j’ai ma matière préférée – l’histoire.  J’adore l’histoire parce que c’est très intéressant.  Après l’histoire j’ai deux heures d’EPS.  Normalement on joue au basket ou on fait de la gymnastique.  Je n’aime pas le sport parce que c’est difficile et très ennuyeux.

Le mardi à huit heures et demie j’ai maths.  J’aime assez les maths parce que c’est utile mais difficile.  À douze heures j’ai une leçon que je déteste – l’EMT.  Je déteste cela parce que c’est barbant et je n’aime pas le prof.

J’aime beaucoup le mercredi, parce que j’ai une classe de sociologie à dix heures.  À mon avis ce n’est pas très utile mais c’est très facile et le prof est très sympa.  Ensuite j’ai espagnol.  J’adore l’espagnol parce que c’est intéressant et utile.

Je n’aime pas beaucoup le jeudi, parce que j’ai un cours de commerce.  Je n’aime pas le commerce parce que c’est difficile et, à mon avis, inutile.  Je n’aime pas non plus le dessin.  Je ne dessine pas bien et je trouve cela ennuyeux.

J’aime bien le vendredi.  À huit heures j’ai une classe de français.  J’aime le français mais c’est un peu ennuyeux.  Les classes finissent à quatre heures le vendredi, et en dernière heure, à la fin de la semaine, j’ai musique.  J’aime la musique parce que c’est facile, et j’aime jouer du clavier.

